

# 坚持安全可控和开放创新并重 提升广大人民群众在网络空间的获得感幸福感安全感

(上接第一版)要坚持安全可控和开放创新并重,立足于开放环境维护网络安全,加强国际交流合作,提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。  
2019年国家网络安全宣传周开幕

式16日在天津举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在开幕式上宣读习近平的重要指示并讲话。他说,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻把握信息化发展大势,积极

应对网络安全挑战,充分发挥广大人民群众在维护网络安全中的主体作用,把“四个坚持”的原则要求落到实处,有力维护人民群众在网络空间的切身利益。  
国家网络安全宣传周从2014年开

始每年举办一届。本届宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,9月16日至22日期间将举办网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全主题日等活动。

## 建设中华民族共有的精神家园

### ——全国爱国主义教育示范基地建设综述

新华社记者

1994年,中央印发《爱国主义教育实施纲要》,部署建设爱国主义教育基地。从1997年至今,中宣部累计命名全国爱国主义教育示范基地473个,各地各部门建设各级各类爱国主义教育基地1.2万余个,全社会不断兴起爱国主义教育热潮。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼于实现中华民族伟大复兴,高度重视传承弘扬优秀历史文化和革命文化,把爱国主义教育基地作为激发爱国热情、凝聚人民力量、弘扬民族精神、传承红色基因的重要场所,广泛开展理想信念教育、爱国主义教育和革命传统教育。习近平总书记多次对爱国主义教育基地建设工作作出重要指示,亲临多个全国爱国主义教育示范基地参观考察、发表重要讲话,为推进爱国主义教育基地工作指明了前进方向,提供了根本遵循。

**全国爱国主义教育示范基地已经成为中国共产党人的精神殿堂、中国人民的精神家园、中华民族的精神高地**

中央有关部门和各地深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和中央有关决策部署,采取有力措施扎实做好各项工作,通过建立全国爱国主义教育示范基地联席会议制度,加大经费支持力度,加强保护、管理、研究、展陈、讲解等专业队伍建设,提高展陈条件和服务水平等,推动爱国主义教育基地维修保护进一步加强、环境面貌进一步改善、教育功能进一步强化。

各级各类爱国主义教育基地总建筑面积2.27亿平方米,展线总长度1.27亿米,展陈实物525.74万件、照片223.32万幅、文献资料195.59万套,模拟场景、雕塑、模型等89.58万件,共有讲解员6.6万人,年接待观众超过23亿人次。这些基地覆盖了各个历史时期的重大历史事件、重要人物和重要革命纪念地,从不同角度记录了中华民族悠久灿烂的历史文化,展现了中国人民英勇奋斗的壮丽篇章,反映了中国共产党人不忘初心、牢记使命,为

中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的伟大奋斗历程,反映了改革开放和社会主义现代化建设的丰硕成果,日益成为激发爱国热情、凝聚人民力量、弘扬民族精神、传承红色基因的重要场所,成为中国共产党人的精神殿堂、中国人民的精神家园、中华民族的精神高地。

**以全国爱国主义教育示范基地为载体,强化理想信念教育,大力弘扬伟大民族精神,积极推进社会主义核心价值观落细落小落实**

全国爱国主义教育示范基地深入挖掘各类宣传教育资源,不断丰富展陈内容和活动形式,积极创新展示载体手段,坚持“请进来”和“走出去”相结合,在广大干部群众中深入开展理想信念教育、爱国主义教育和革命传统教育。

聚焦重要时间节点,常态化开展爱国主义教育。围绕清明节、党的生日、建军节、抗战胜利纪念日、烈士纪念日、国庆节、国家公祭日等重要时间节点,充分结合各自特点,有针对性地组织开展主题教育活动,引导广大干部群众增强爱国意识,厚植爱国主义情怀。井冈山革命博物馆在劳动节、国庆节期间,开展“我们的节日”主题活动,组织观众现场“唱革命歌曲”、红军后代“讲红色故事”。中国人民抗日战争纪念馆在每年清明节、7月7日、9月3日、9月30日、12月13日,都隆重举行仪式缅怀抗战英烈和遇难同胞,纪念全民族抗战爆发、纪念抗战胜利,开展诵读抗战家书、讲英烈故事、唱抗战歌曲等活动,传承和弘扬爱国主义精神。黄帝陵每年举办清明公祭和重阳民祭,成为全球华夏儿女拜谒祖先、凝聚爱国力量的盛大节日。

围绕重大庆祝纪念活动,持续开展爱国主义教育。近年来,按照统一部署,围绕纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、庆祝新中国成立95周年、纪念红军长征胜利80周年、庆祝中国人民解放军建军90周年、庆祝改革开放40周年、庆祝中华人民共和国成立70周年等

重大活动,通过组织开展有庄严感和教育意义的庆祝纪念仪式、举办专题展览和专题讲座等多种形式,广泛开展各类群众性教育活动,引导广大干部群众传承红色基因,唱响爱国主义时代主旋律。中国人民革命军事博物馆在红军长征胜利80周年之际举办《英雄史诗不朽丰碑》主题展览,观众总数达52.7万人。西柏坡纪念馆、辽沈战役纪念馆、淮海战役纪念馆、平津战役纪念馆、渡江战役纪念馆联合举办《新中国从这里走来——纪念建军90周年暨解放战争经典战役联展》,走进天津、锦州、徐州等地70多家机关单位、高校和军营开展巡展。

结合中央部署开展的主题教育,推进爱国主义教育深入开展。党的十八大以来,在党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育,特别是当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育中,很多党组织都纷纷组织党员到爱国主义教育基地参观学习、进行集中教育。各级爱国主义教育基地结合实际,开展形式多样、内容丰富的主题教育活动,引导广大党员干部就近就便开展参观学习,聆听革命故事、学习革命精神,感悟家国情怀、提升精神境界。中共一大会址纪念馆设立情景党课《初心与使命》,以实景表演和朗诵的形式引领干部群众一同追忆中国共产党在上海开启的伟大征程。重庆红岩革命历史博物馆打造红岩党性教育基地,累计举办1800余个党员干部培训班,16.8万党员干部参加培训。

面向广大青少年,广泛开展生动活泼的爱国主义教育。依托全国爱国主义教育示范基地,组织大中小学生等广大青少年,广泛开展缅怀祭扫、升国旗仪式、入党入团入队仪式和重温誓词、成人仪式等主题教育,开展冬令营、夏令营、体验营、特色研学项目等丰富多彩的活动,把爱国主义教育基地建设成为开展爱国主义教育的生动课堂。江西于都中央红军长征出发纪念馆组建130人的小红星讲解队,讲述红军故事,宣传长征精神,成为于都河畔的一片靓丽景色。遵义会议纪念馆开展“爱国主义教育进校园”活动,

把红色故事、红军所用的实物、移动展板等送进校园和课堂开展爱国主义教育,深受广大师生的喜爱。

**积极配合国家重大外交活动和外事交流,全国爱国主义教育示范基地成为展示新中国和中华民族良好形象的重要窗口**

全国爱国主义教育示范基地按照统一安排部署,在国家重大外交活动和外事交流中,通过举办主题突出、内涵丰富的精品展览,设计形式多样的参与体验活动等,集中宣传展示新中国和中华民族的良好形象。在国家博物馆举办的“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”,被海外媒体誉为“令人难以置信的展览文化”。当时参观大型展览成为外事活动的“标配”,先后有厄瓜多尔总统、柬埔寨首相、智利前总统、吉尔吉斯斯坦前总统、奥地利前总理、欧洲议会欧中友好小组等上百批外国政要、外交使团、驻华机构等团体前来参观,大型展览成为对外讲好中国故事的重要平台。南湖革命纪念馆在党的十八大以来接待国外党政代表团200余批次,向外国客人讲好红船故事、传播中国革命精神,成为外国政党和外国友人了解中国共产党“密码”、了解中国特色社会主义道路的重要窗口。

全国爱国主义教育示范基地凝聚了中华民族自强不息的奋斗精神和众志成城、坚韧不拔的爱国情怀,凝结着中国共产党的光荣历史和优良传统,书写了中国人民英勇奋斗的壮丽篇章,承载着催人奋进的红色基因和革命力量。各级各类爱国主义教育基地将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步发挥在庆祝新中国成立70周年和开展“不忘初心、牢记使命”主题教育等重大活动中的作用,把红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好,教育引导广大党员干部牢记党的性质宗旨、理想信念和奋斗目标,从党的初心和使命中汲取奋力前行的不竭动力,走好新时代的长征路。

(新华社北京9月16日电)



9月16日,各民族运动员代表为志愿者代表献花。当日,第十一届全国少数民族传统体育运动会闭幕式在河南省郑州市举行。

新华社记者 赵戈 摄

## 燕振昌入选“最美奋斗者”公示名单

(上接第一版)他带领全村党员干部群众艰苦创业、筚路蓝缕、发展致富,让昔日的贫困村变成了远近闻名的明星村;他重视教育、提倡孝道、福荫后人,先后8次改扩建村中小学,建成了全省第一个村级敬老院;他奔走6年、历尽波折,终于引回了全村赖以生存发展的幸福湖水……2014年12月12日凌晨,他因操劳过度突发心肌梗死,伏在案上再也没能醒来。他从风华正茂决心在农村干一番事业开篇,直到生命的最后一刻摘笔。他一生写下的94本日记,记录

着一个贫瘠村庄的凤凰涅槃,见证了一名共产党员的呕心沥血。2015年,燕振昌被中宣部授予“时代楷模”称号,成为“两学一做”学习教育先进典型。

据悉,此次评选,河南入选12个人和集体。其中,史来贺、申亮亮、任长霞、吴金印、张玉滚、李向前、陈俊武、常香玉、焦裕禄、裴春亮、燕振昌入选“最美奋斗者”个人,红旗渠建设者入选“最美奋斗者”集体。在公示的“最美奋斗者”名单中,另有2名河南籍个人入选,分别是谷文川、赵梦桃。

## 守初心担使命 抓落实勇作为

(上接第一版)

“我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想以及习近平总书记关于财政工作的重要讲话、重大论述和重要指示批示精神,严格按照‘守初心、担使命,找差距、抓落实’的总要求,做到学思用贯通、知信行统一,树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’。”市财政局党组书记、局长萧楠楠表示,要把主题教育同贯彻落实市委、市政府重大决策部署结合起来,同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,结合财政工作实际,围绕理论学习、党的建设、工作作风、斗争本领等各方面存在的不足和问题,逐项整改,真正把教育成果转化为促进财政事业高质量发展的实际行动,为全市建设“智造之都、宜居之城”提供坚实财政保障。

市商务局党组书记郑璐说,今年是新中国成立70周年,也是我们党执政的第70个年头,在这个重要时间节点开展主题教育,是关键时刻的关键之举,是践初心、聚党心、汇民心的重大举措,“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求为我们指明了方向。“市商务局作为政府的重要经济工作部门,将严格按照市委统一部署,精心组织,扎实推进。一方面,将主题教育作为全面提升理论水平、强化作风建设、激发干事创业干劲的新契机。另一方面,要围绕中心、服务大局,强化商务部门责任担当,持续抓好开放招商、对德合作、跨境电子商务、现代物流业转型发展等工作,大力推进开放平台建设,全力以赴稳外贸、稳外资、促消费,为全市建设“智造之都、宜居之城”注入强大动力。”郑璐表示。

## 安全承诺

按照安全生产法律、法规、规范和导则,我公司通过风险研判、隐患排查、各项安全风险防控措施落实到位,我公司承诺所有生产装置处于安全运行状态,罐区、仓库等重大危险源安全风险得到有效管控。承诺企业和负责人:

企业名称	主要负责人	分管安全负责人
中国平煤神马集团许昌首山化工科技有限公司	曹德成	张五交
河南省首创化工科技有限公司	曹德成	张五交
河南硅烷科技发展有限公司	蔡前进	李建设
河南开发新材料有限公司	顾鹏	王克端
河南红东方化工股份有限公司	于红霞	张志杰
河南豫辰药业股份有限公司	路明	傅收
许昌世博绝缘材料有限公司	张国印	张小帅
长葛市金汇众力气体有限公司	谢静	马长龙
长葛市吉象木业有限公司	侯保同	马栋梁
长葛市金源纸业	杨通	李殿清
长葛市军华板业有限公司	侯万福	马其
河南树生实业有限公司	孙占军	孙亚东
鄢陵彩达油墨有限公司	王国安	牛麦池
禹州市汇源生物科技有限公司	张根伟	刘亚男
河南新天地药业股份有限公司	谢建中	孔运雷
中国石化销售股份有限公司河南许昌石油分公司	李红伟	赵德亮
中国石油天然气股份有限公司河南许昌销售分公司	刘行辉	连浩

2019年9月17日

## 公告

根据(2019)许天证复决字第1号《撤销公证书决定书》,撤销(2010)许

天证民字第292号公证书。  
特此公告  
河南省许昌市天平公证处  
2019年9月17日

## 声明

许昌市畜牧局赵少群的执法证(证号:豫K01-482235)丢失,声明作废。  
许昌市动物卫生监督所和宣昊的执法证(证号:豫K01-653512)丢失,声明作废。  
许昌市动物卫生监督所吕金涛

的执法证(证号:豫K01-110121)丢失,声明作废。  
许昌硕达汽车销售服务有限公司不慎遗失机动车合格证(合格证编号:WAE081908022416、厂牌型号:斯柯达牌SVW6466EVD、发动机号:M00903、车架号:LSV5H60ZXXN011882),特此声明作废。

文明是什么?文明,是一种美,是一种令人赏心悦目的行为。文明是路上相遇的微笑,是别人有难时的热情帮助,是平时与人相处的亲切,是见到师长时的问早问好,是不小心撞到对方时的一声“对不起”,是自觉将垃圾放入垃圾箱的举动,是看到有人随地吐痰时的主动劝阻……文明是一种品质,文明是一种修养,文明是一种受人尊敬并被大家广泛推崇的行为。

# 文明就在我们身边



百善孝为先



自觉排队 文明出行



您的好习惯,我们的好环境



遵守交规,善待生命!



节约用水 关爱环境



请随手关掉电源



绿色出行 低碳环保

“讲文明 树新风”主题公益广告 许昌日报社